



SK

Z čoho sú vyrobené poličky?

Poličky sú vyrobené z tvrdeného Float skla s hrúbkou 6 mm, odolného voči vlhkosti, poškrabaniu a poškodeniu. Sú ideálne do každej miestnosti. Maximálna nosnosť poličky je 12 kg pri rovnomernom rozložení hmotnosti na dvoch držiakoch (6 kg na každý držiak).

Pred začatím montáže

Uistite sa, že stena, na ktorú bude polička montovaná, je rovná a stabilná, čo umožní správne upevnenie držiakov. Mala by byť vhodná pre hmotnosť samotnej poličky aj pre jej maximálne povolené zaťaženie 12 kg. – Ak si nie ste istí, vyberte vhodné kotvy alebo sa poraďte so špecialistom. Stena musí byť bez väčších poškodení, ako sú praskliny alebo diery, ktoré by mohli ovplyvniť pevnosť montáže.

Krok za krokom

1. Zmerajte a označte na stene miesta pre držiaky, zachovávajúc symetriu a vodorovnú úroveň.
2. Použite vrták vhodného priemeru pre kotvy (napr. 6 mm) a vyvrtajte otvory do hĺbky cca 35–40 mm.
3. Vložte kotvy do otvorov a upevnite držiaky rovnomerne dotiahnutými skrutkami.
4. Umiestnite poličku medzi vrstvy bielej, mäkkej gummy v hornej aj dolnej časti držiaka a skontrolujte vodorovnosť.
5. Držiaky jemne dotiahnite, aby bola polička stabilná, vyhnite sa nadmernému tlačeniu, ktoré by mohlo poškodiť sklo.

Čistenie a údržba

Čistite poličku mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom, napr. čističom okien. Vyhnite sa agresívnym chemikáliám a ostrým nástrojom, aby ste nepoškodili povrch.

Dôležité! Dodržiavajte bezpečnostné opatrenia pri používaní produktu.

Produkt je vyrobený zo skla, preto s ním manipulujte opatrne, aby ste predišli rozbitiu alebo poškodeniu. Nepokladajte ho na miesta vystavené silným otrasom alebo vibráciám – môže spadnúť a rozbiť sa. Montáž vykonajte na stabilnom, správne pripravenom povrchu s použitím priložených dielov. Chráňte produkt pred deťmi – rozbité sklo môže spôsobiť poranenia. Sada obsahuje malé časti (napr. skrutky, kotvy), ktoré môžu byť nebezpečné pri požití. Nerozoberajte ani nemodifikujte poličku. Ak sa sklo praskne alebo sa objavia triesky, okamžite prestaňte používať. Pri prenášaní držte poličku iba za okraje – nezdvíhajte ju za montážne diely alebo príslušenstvo. Nedodržanie týchto zásad môže viesť k poškodeniu produktu alebo zraneniu.

